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Cerhenice 9.6.2009

Vážení rodiče,

obracíme se na Vás  v souvislosti s opatřeními, která si vyžádá rekonstrukce školní 
jídelny.

Díky úsilí pana starosty PhDr.Marka Semeráda získal náš městys dotaci na 
rekonstrukci školní jídelny. Jak pravděpodobně víte školní jídelna byla uvedena do provozu 
v roce 1988  a v současnosti již bylo nezbytné ji zmodernizovat tak, aby vyhověla stále 
přísnějším předpisům.Rekonstrukce bude zcela zásadní a v podstatě vznikne úplně nová 
jídelna se zvýšenou kapacitou vařených jídel tak, aby mohl být uspokojen požadavek na stále 
vzrůstající počet žákovských jídel a také jídel pro naše spoluobčany.

Vzhledem k tomu, že právní předpisy vyžadují pro realizaci veřejných zakázek určité 
lhůty, nastal teprve nyní čas, kdy Vás můžeme informovat o průběhu rekonstrukce a s ní 
souvisejících komplikacích, které jsou bohužel nevyhnutelné

.
Školní jídelna bude uzavřena od pátku 19.6.2009, délka uzavírky bude zcela jistě přes 

prázdniny,  tj.v červenci a srpnu, a s velkou pravděpodobností ještě v září a říjnu.

Školní vyučování bude ukončeno o dva dny dříve, tj. v pátek 26.6.2009,  pokud budete 
mít problém s hlídáním Vašich dětí, v pondělí 29.6. a v úterý 30.6.2009 můžete své děti 
umístit do školní družiny, která bude pro tyto děti v provozu. 

Pro žáky základní školy se v této době nebude vařit, proto Vás žádáme, aby Vaše děti 
měly dostatečnou svačinu tak, aby zvládly celou dobu školního vyučování a také, pokud se 
jich to týká, pobyt ve školní družině.

Naší snahou bude dobu rekonstrukce školní jídelny zkrátit na nezbytné minimum a o 
všech nových skutečnostech Vás budeme i během prázdnin informovat. 

Děkujeme za pochopení a s případnými dotazy se obracejte na vedení školy.

Aleš Kobliha            Mgr. Jan Hranička
          místostarosta městyse     ředitel školy
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Žádáme o vrácení kopie do školy.                                                  Podpis rodičů


